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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8253646, 210-8253649, 210-8826464
210-8625016 ή 210-8625522 εσωτερικό 350, FAX: 210 - 8826172

 
   ΑΘΗΝΑ, Τετάρτη 11/10/2017

Αρ. Πρωτ. 77

 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς: Τα μέλη του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ
Κοιν.: Στους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους - Μέλη της ΟΔΥΕ και τα φυσικά μέλη
της ΟΔΥΕ

Αντιπροσωπεία του Προεδρείου του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ αποτελούμενη από τους Μ.
Βεντούρη (Πρόεδρο Δ.Σ. ΟΔΥΕ) και Γ. Διαμάντη (Γεν. Γραμματέα Δ.Σ. ΟΔΥΕ)
επισκέφθηκε, σήμερα Τετάρτη 11 Οκτωβρίου, τα νέα εμμισθοποιημένα
Υποθηκοφυλακεία και Κτηματολογικά Γραφεία Ηλιούπολης και Ζωγράφου.

Στη συνάντηση με τον κ. Γ. Αλιφέρη (Προϊστάμενος Διεύθυνσης του Ειρηνοδικείου
Αθηνών στον οποίο έχουν ανατεθεί επιπρόσθετα καθήκοντα καταχώρησης στα βιβλία
Μεταγραφών και Υποθηκών και στα Κτηματολογικά φύλλα στο Υποθηκοφυλακείο και
Κτηματολογικό Γραφείο Ηλιούπολης) και τις κυρίες Αγγελική Τόγια και Ράνια
Κρανιώτου (Διοικητικούς Προϊσταμένους των νέων εμμισθοποιημένων
Υποθηκοφυλακείων & Κτηματολογικών Γραφείων Ηλιούπολης και Ζωγράφου,
αντίστοιχα) συζητήθηκαν τα σοβαρά οργανωτικά και λειτουργικά προβλήματα που
υπάρχουν και η ανάγκη άμεσων παρεμβάσεων απ’ την πλευρά του Υπουργείου
Δικαιοσύνης για την ομαλοποίηση της λειτουργίας των νέων Εμμίσθων
Υποθηκοφυλακείων.

Τις επόμενες ημέρες θα ακολουθήσουν ανάλογες επισκέψεις και στα υπόλοιπα Γραφεία
του Νομού Αττικής, αλλά θα υπάρξει και ουσιαστική επικοινωνία και βοήθεια και
με τα υπόλοιπα εμμισθοποιημένα Υποθηκοφυλακεία της Περιφέρειας.

Υλοποιώντας την ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ για την στήριξη του θεσμού,
εκφράσαμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στο δύσκολο έργο που επιτελούν,
υποσχόμενοι ότι θα είμαστε καθημερινά δίπλα τους στις πραγματικά μεγάλες δυσκολίες
που αντιμετωπίζουν.

Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους Προϊσταμένους των Ειρηνοδικείων που
λειτουργούν στα εμμισθοποιημένα πλέον Γραφεία, αλλά και στους Προϊσταμένους των
Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων και Κτηματολογικών Γραφείων της Αθήνας, του Πειραιά
και του Χαλανδρίου, που, από την πρώτη στιγμή και με κάθε τρόπο, παρείχαν
ουσιαστική βοήθεια.

Η προσπάθεια της κατοχύρωσης των θέσεων εργασίας των νέων συναδέλφων είναι
απόλυτη προτεραιότητα του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ την οποία στηρίζουν με τις προσπάθειες
τους - για να λειτουργήσουν ομαλά τα γραφεία αυτά - και όλοι οι προαναφερθέντες
Προϊστάμενοι.

Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, συνεργαζόμενο καθημερινά με τα Διοικητικά Συμβούλια του
Πανελληνίου Συλλόγου Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων και Κτηματολογικών Γραφείων
και του Συλλόγου Υπαλλήλων των Αμίσθων Υποθηκοφυλακείων, καταβάλει από κοινού
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προσπάθειες για την λύση των προβλημάτων και την επιτυχή ολοκλήρωση του
σοβαρού αυτού εγχειρήματος.

Ήδη σήμερα ανακοινώθηκε η πρόσκληση ενδιαφέροντος για τις τοποθετήσεις
Προϊσταμένων στα εμμισθοποιημένα Υποθηκοφυλακεία, την οποία μπορείτε να
διαβάσετε κάνοντας κλικ εδώ.

Θα ακολουθήσει λεπτομερής ενημέρωση για όλες τις δραστηριότητες που έχει αναλάβει
το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, τις επαφές με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης, τους
Συλλόγους των Έμμισθων και Άμισθων Υποθηκοφυλακείων, τους υπηρεσιακούς
παράγοντες, και, τέλος, τους Προϊσταμένους των Έμμισθων Υποθηκοφυλακείων που
ήδη λειτουργούν και μέχρι σήμερα έχουν σηκώσει το μεγαλύτερο βάρος σε αυτήν τη
δύσκολη μετάβαση στο νέο θεσμό.

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ.
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΙΛΤΟΣ ΒΕΝΤΟΥΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ
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